
Требования к параметрам зданий и

помещений для размещения ГМ «Магнит».
1. Высота арендуемых и покупаемых зданий и помещений.
Минимальная высота рассматриваемого под ГМ помещения от уровня пола до плиты перекрытия должна составлять 3200 мм. Данная высота обусловлена минимальной высотой стеллажного торгового оборудования 2100 мм и холодильного — 2250 мм.

Рекомендуемая высота рассматриваемого под ГМ помещения от уровня пола до плиты перекрытия должна составлять 6000 мм. Данная высота обусловлена минимальной высотой стеллажного торгового оборудования с легкодоступным уровнем хранения 3200 мм и высотой подвеса светильников 4500 мм.
2. Площадь арендуемых и покупаемых зданий и помещений.
Общая площадь не менее 1000 м2.
3. Требования к разгрузочной зоне арендуемых и покупаемых зданий и помещений.
Для помещений с торговой площадью до 1500 м2 необходимо обязательное наличие 1-ого разгрузочного окна размером 2700х2700 мм.

Для помещений с торговой площадью свыше 1500 м2 необходимо обязательное наличие 2-ух разгрузочных окон размером 2700х2700 мм.

Для помещений с торговой площадью свыше 3000 м2 необходимо обязательное наличие 3-ех разгрузочных окон размером 2700х2700 мм.

Перепад высот между полом разгрузочной зоны и землей хозяйственного двора, где автотранспорт встает на разгрузку, должен составлять 1200 мм.
4. Размеры хозяйственного двора и проездов грузового автотранспорта.
Минимальная ширина транзитного хозяйственного двора (есть круговой проезд грузового автотранспорта) — 15 м.

Минимальная ширина тупикового хозяйственного двора (есть разворотная площадка для разворота грузового автотранспорта) — 25 м.

Минимальная ширина подъезда грузового транспорта — 4,5 м.
5. Требования по количеству и размещению парковочных мест арендуемых и покупаемых зданий и помещений.
Согласно требований нормативной документации минимальное допустимое количество парковочных мест составляет 5 машин на каждые 100 м2 торговой площади.

Парковочные места должны быть расположены в непосредственной близости от входной группы ГМ. Парковочные места, расположенные с тыльной от входной группы стороны здания (в зоне хозяйственного двора), не учитывать при расчете.
6. Сетка колонн и габариты торговый площадей в арендуемых и покупаемых зданиях и помещениях.
Минимальная сетка колонн арендуемых и покупаемых зданий и помещений 6х6 м.

Рекомендуемые сетки колонн арендуемых и покупаемых зданий и помещений 9х12 м, 12х12 м, 18х12м, 18х24 м.

Минимальная глубина торгового зала при расположении кассовой линейки по широкой стороне помещения от наружной границы кассовой линейки до линии пристенного оборудования 42 м.

Минимальная ширина торгового зала при расположении кассовой линейки по узкой стороне помещения  от наружной границы кассовой линейки до линии пристенного оборудования 36 м.
7. Технические условия.
Электроснабжение – от 200 кВт 

Вода\канализация – от 10 м3\сут

Теплоснабжение\Газоснабжение – от 0,6 гкал\час \ от 0,2 тут\год

