Здравствуйте!

Сектор тендеров по проектированию и строительству нашей компании занимается организацией сбора документов, необходимых для заключения договоров, доп.соглашений и оплаты авансов. 

Настоящим письмом Вашей компании предлагается пройти или продлить аккредитацию в АО «Тандер». Результат аккредитации является основой для заключения договора, доп. соглашения или оплаты аванса по договору на строительные или проектные работы с Вашей компанией. 

Для прохождения (продления) аккредитации Вам необходимо заполнить бланки информацией о Вашей компании и выслать их вместе с документами по списку на электронную почту partner@magnit.ru или  safonova_sp@magnit.ru желательно в течение 14 календарных дней после получения настоящего письма. Также возможно использование корпоративного файлообменника http://filetrance.tander.ru/. Прошу сохранить весь пакет документов в один архив, который необходимо загрузить в файлообменник. Обязательно выслать ссылку для скачивания в адрес partner@magnit.ru или  safonova_sp@magnit.ru . 

Отсрочка предоставляется по документам, запрашиваемым в ИФНС и СРО. Если в течение 14 дней прислать какие-либо документы не успеваете - нужно сообщить об этом и продлить срок на необходимое Вам время, отправив имеющиеся документы сразу. Учитывая ограничение сервера по объему пересылаемой информации и наличие фильтров писем, необходимо после отправки позвонить для подтверждения доставки почты.  

Все поля бланков должны быть внимательно заполнены, должна быть указана размерность показателей (руб./тыс. руб., шт., чел.) при заполнении бланков.

Каждый документ должен быть отсканирован в отдельный файл формата .pdf, .doc или .tif, название файла должно соответствовать названию документа.
Если используете формат .jpg - необходимо сохранить файлы, указав номера страниц в названии файлов, в архивную папку с названием документа.

Дополнительно к сканированным копиям, бланки необходимо прислать в текстовом формате файлов. Остальные документы — только в сканированном виде.

Бухгалтерскую отчетность (формы № 1, 2) за 2014, 2015, 2016 гг. нужно отправлять подписанную руководителем и главным бухгалтером, с печатью организации на предусмотренном для печати месте. Отчетность должна быть заверена ИФНС в виде четко различимого штампа на отчетности или приложенного уведомления по форме № КНД 1166007. Поквартальную отчетность направлять не нужно — она не подлежит проверке ИФНС.

При отправлении писем с документами в теме письма обязательно нужно указывать название Вашей компании, в подписи - ФИО, должность, телефон отправителя.
